

ІНФОРМАЦІЯ. ХРОНІКА

АЛЛА БОЙКО,
ОЛЕНА ІЛЬЧЕНКО
(Полтава)

ІЗ ЗАХОДІВ, ПРИСВЯЧЕНИХ ДО ДНЯ НАУКИ, – ПЕДАГОГІЧНИХ ЧИТАНЬ «ГРИГОРІЙ ВАЩЕНКО І АНТОН МАКАРЕНКО У ДІАЛОЗІ ІЗ СУЧАСНІСТЮ»

Кафедрою педагогіки Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка 13-14 травня 2010 р. проведено наукові заходи, приурочені до Дня науки: міжвузівські педагогічні читання «Григорій Ващенко і Антон Макаренко у діалозі із сучасністю» та науковий семінар «Суб'єкт-суб'єктні відносини вчителя і учнів як чинник гуманізації загальноосвітньої школи».

Педагогічні читання «Григорій Ващенко і Антон Макаренко у діалозі із сучасністю» проведено 13 травня 2010 р. у формі теоретичного семінару, на якому виступили вчені, докторанти, аспіранти, студенти Слов'янського державного педагогічного університету та Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка. З доповідями згідно програми виступили: Алла Бойко, доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент АПН України, завідувач кафедри педагогіки Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка «Г. Ващенко і А. Макаренко на роздоріжжі української педагогіки ХХІ століття»; Валерій Сипченко, професор, завідувач кафедри педагогіки Слов'янського державного педагогічного університету «Особливості розвитку сучасного учнівського колективу»; Сергій Фатальчук, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки Слов'янського державного педагогічного університету «Педагогічна спадщина Г. Ващенка – взірєць служіння Богу й Україні»; Ольга Сипченко, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки Слов'янського державного педагогічного університету «Виховна концепція Г. Ващенка в системі освіти сучасної України»; Олена Ільченко, кандидат педагогічних наук, доцент, докторант кафедри педагогіки Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка «Актуальність духовно-моральних засад Г. Ващенка»; Лариса Семеновська, кандидат педагогічних наук, доцент, докторант кафедри педагогіки Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка «Розвиток ідеї політехнізму в історико-педагогічній оцінці А.Макаренка»; Михайло Карелін, кандидат педагогічних

наук, доцент кафедри педагогіки Слов'янського державного педагогічного університету «Проблеми трудового виховання школярів у педагогічній спадщині А.Макаренка»; *Людмила Цибулько*, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки Слов'янського державного педагогічного університету «Ідеї А.С. Макаренка і сучасність»; *Вікторія Дьоміна*, асистент кафедри педагогіки Слов'янського державного педагогічного університету «Теорія розвитку учнівського колективу у педагогічній спадщині А.С.Макаренка і В.О.Сухомлинського»; *Валерія Ірза*, студентка IV курсу фізико-математичного факультету Слов'янського державного педагогічного університету «Система цінностей і зміст виховання педагогічної спадщини Г. Ващенко»; *Антоніна Карпенко*, студентка V курсу факультету технологій та дизайну Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка «Життєвий і творчий шлях Григорія Ващенко»; *Анастасія Сімонова*, студентка II курсу факультету психології Слов'янського державного педагогічного університету «Ідеал служіння Богові й Батьківщині у педагогічній спадщині Г. Ващенко»; *Катерина Зайка*, студентка III курсу факультету технологій та дизайну Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка «Погляди А. Макаренка і Г. Ващенко на громадянське виховання молоді»; *Яна Дзюба*, студентка V курсу факультету технологій та дизайну Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка «Розвиток ідеї духовно-морального виховання у творчій спадщині Г. Ващенко»; *Дарина Бутенко*, студентка III курсу факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка «Г. Ващенко про формування моральних цінностей у молоді»; *Оксана Іванова*, студентка II курсу факультету психології Слов'янського державного педагогічного університету «Проблема патріотичного виховання у спадщині А. Макаренка»; *Дмитро Мартемьянов*, студент I курсу факультету психології Слов'янського державного педагогічного університету «Педагогічні загопи – школа майстерності майбутнього педагога»; *Тимофій Шаповал*, студент V курсу фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка «Гуманістична педагогіка XXI ст. у спадщині А.С. Макаренка»; *Ангеліна Коростильова*, студентка II курсу факультету психології Слов'янського державного педагогічного університету «Роль психологічної служби школи у формуванні учнівського колективу»; *Михайло Фоменко*, студент II курсу факультету психології Слов'янського державного педагогічного університету «Виховний потенціал літературної спадщини А.С. Макаренка»; *Ірина Яхненко*, студентка III курсу історичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка «Актуальні проблеми трудового виховання в педагогіці А. Макаренка».

Для учасників педагогічних читань були проведені екскурсії до музейного комплексу Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка – кімнат-музеїв Григорія Ващенко і Антона Макаренка, а також до музею-заповідника А.С. Макаренка у с. Ковалівка Полтавської області. Із доповідями перед учасниками читань виступив *Валерій Лутфулін*, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка «А.С. Макаренко і Полтавщина» та *Жанна Борщ*, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри

педагогіки Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка «Спілкування» з А.С. Макаренком як засіб формування особистості майбутнього педагога».

Усього в педагогічних читаннях «Григорій Ващенко і Антон Макаренко у діалозі із сучасністю» взяло участь понад 90 чоловік, з них близько 70 – студенти.